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Aspectos clave para la escritura de los artículos resultado de investigación 
  
· Título: es conciso, sin abreviaturas y debe reflejar el contenido del artículo, por lo que tiene que contar con las palabras precisas. Se escribe solo la primera letra en mayúscula. No debe exceder 10 palabras y 15 con subtítulo. Recuerde que la funcionalidad del título radica en que posibilite una búsqueda y ubicación de forma ágil en las diferentes bases de datos. 
 
· Resumen: máximo de 150 palabras, lo que implica que debe ser claro y concreto. Se escribe en un solo párrafo y no debe contener referencias, ni abreviaturas. El resumen puede definirse como la versión abreviada del contenido del artículo, por tanto debe dar cuenta del tipo de artículo, ofreciendo una síntesis de cada uno de los apartes del texto: introducción (el problema, la justificación del estudio, los objetivos), la metodología y los principales resultados y conclusiones obtenidas.   
 
· Introducción: debe estructurarse de tal forma que le de apertura al artículo, ambientando y dirigiendo al lector en su lectura. En este sentido la introducción debe dar cuenta de lo siguiente: define el problema de investigación, presenta los antecedentes que fundamentan el estudio (principales referentes teóricos), deberá manifestar de manera contundente el propósito fundamental del escrito (destaca el valor, alcance y la utilidad del trabajo realizado dando cuenta del interrogante y objetivos propuestos). Así mismo,  explica la estructura en qué se ha organizado el debate, es decir, el artículo (de esta forma el lector sabe con qué se va a encontrar). 
 
· Metodología: describe el proceso metodológico respondiendo a las preguntas: ¿dónde, cuándo y cómo se hizo la investigación? Es fundamental describir los materiales y procedimientos utilizados para la localización, selección, análisis y validación de las fuentes consultadas. La metodología debe ser congruente con los objetivos planteados. 
 
· Resultados y discusión: incluye el análisis e interpretación de los resultados encontrados y la discusión de su significado de acuerdo con la similitud o contraste de sus referentes teóricos. Lo anterior debe realizarse con base en razonamientos claros, objetivos e imparciales; siendo coherentes con los objetivos y metodología propuesta.   
 
· Conclusiones: indicar de manera breve y precisa las aportaciones  al conocimiento apoyadas en los resultados del propio trabajo, no de investigaciones ajenas. Ninguna conclusión debe argumentarse ni basarse en apreciaciones subjetivas. Las conclusiones no deben enumerarse ni deben llevar abreviaturas sino términos completos. Esto evitará que el lector tenga que recurrir a revisar otras partes del texto para entenderlas. Debe haber coherencia con la información descrita en el Resumen. 
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